
AZIENDA ULSS N. 8 BERICA
Viale F. Rodolfi n. 37 – 36100 VICENZA

DELIBERAZIONE
DEL DIRETTORE GENERALE

O G G E T T O

PROCEDURA DI MEDIAZIONE N. REG. GEN. 65/2025 E REG. SEDE 4/VI/2025 PROMOSSA 
AVANTI ALL'ORGANISMO DI MEDIAZIONE FORENSE “CAMERA DI MEDIAZIONE 
PATAVINA”. NON ADESIONE.

Proponente: UFFICIO LEGALE
Anno Proposta: 2025
Numero Proposta: 1037/25



Il Responsabile dell’Ufficio Legale riferisce:

“In data 09.05.2025, acquisito al prot. n. 47810/25 del 12.05.2025, è stato notificato all’Azienda un 
avviso di convocazione ad una procedura di mediazione (n. REG. GEN. 65/2025 e n. REG. SEDE 
4/VI/2025) radicata avanti all’Organismo di Mediazione Forense “Camera di Mediazione Patavina” e 
finalizzata a dirimere una controversia con la istante, riguardante il contestato cedimento di protesi 
mammarie, in relazione all’intervento di mastoplastica additiva eseguito in data 21.03.2017 presso 
l’Ospedale di Vicenza.

Richiamata la deliberazione del Direttore Generale n. 640 del 03.04.2025 di rigetto del sinistro n. 
S50820240032, progressivo assegnato alla richiesta risarcitoria pervenuta dall'istante e ricevuta al prot. 
n. 57686/24 del 30.05.2024.

Considerato che dall'attività istruttoria interna svolta in relazione al sinistro sopra citato non sono emersi 
profili di responsabilità in capo al personale dell’Azienda quanto piuttosto difetti di fabbricazione delle 
protesi mammarie impiantate per cui risulta essere stata attivata la relativa garanzia dall’azienda 
produttrice.

Ritenuto, per quanto sopra riportato ed allo scopo di non gravare il bilancio aziendale di spese non 
essenziali, che non appare necessaria l’adesione dell’ULSS n. 8 nella procedura di mediazione n. REG. 
GEN. 65/2025 e n. REG. SEDE 4/VI/2025 radicata avanti all’Organismo di Mediazione Forense 
“Camera di Mediazione Patavina”, comunicando in ogni caso al citato Organismo ed a Controparte 
quanto disposto dal presente provvedimento”.

Il medesimo Responsabile ha attestato l’avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in relazione alla 
sua compatibilità con la vigente legislazione regionale e statale in materia.

I Direttori Amministrativo, Sanitario e dei Servizi Socio-Sanitari hanno espresso il parere favorevole, 
per quanto di rispettiva competenza.

Sulla base di quanto sopra,

IL DIRETTORE GENERALE

DELIBERA

1. richiamate le premesse, di non aderire alla procedura di mediazione n. REG. GEN. 65/2025 e n. 
REG. SEDE 4/VI/2025 radicata avanti all’Organismo di Mediazione Forense “Camera di 
Mediazione Patavina”.

2. di comunicare, in ogni caso, all’Organismo di Mediazione Forense “Camera di Mediazione 
Patavina” ed alla parte istante, quanto disposto con il presente provvedimento;

3. di dare atto che il presente provvedimento non comporta alcuna spesa;

4. di pubblicare il presente provvedimento all’albo on-line dell’Azienda.

*****



Parere favorevole, per quanto di competenza:

Il Direttore Amministrativo
(dr. Leopoldo Ciato)

Il Direttore Sanitario
(dr. Alberto Rigo)

Il Direttore dei Servizi Socio-Sanitari
(dr. Achille Di Falco)

IL DIRETTORE GENERALE
(Patrizia Simionato)

Copia del presente atto viene inviato al Collegio Sindacale al momento della pubblicazione.

        IL DIRETTORE
UOC AFFARI GENERALI E LEGALI
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